Lifan X60

ApPTUKYN: R.3303.005 Mopor ¢ nuctom d57
Ky30B: Bce

oA BbiNycka: 2016-

Obbem auratensa: Bce

Twun KIM: Bce

COCTAB KPEINEXA

1 BONAT M LMW o o s s v s v s 508 5 555 5 550 5 55 58 e 4 W,
2.B0NT MB8X30. . it ittt it ittt 6 WT
3BOINT MO X205 ¢ s s svn s s v sows 5w § 508 S oo 5 % Wi 12 Wt
K] BULIE I B o5 5 50 0 s s 3w 6 s 5000 5 500 0 960 3 0 50 4 6 12 wWr.
S.lHanba 10 NpyXK..eeir i iiiiiiiiiniernnnnnn, 4 W,
B LLIAMBE 1O BRI s o sn non o w0 0 0w e 4 50 8 2065 9 5 4 wWr.
/.lllanba 8 npy>|< ............................... 6 LWT.
S LLIBMEE 8 VWL 2 o e 0555 2500 s amin & s ki 25 6 4 3 6 WrT.
9.lWlanba 6 rlpy>|< ............................... 12 WwT
10.lHanba 6 YBeM..ooe i iiiiiinaaeenn. 24 WT.
11.lanka 3aknagHada M10x110............. 4 WT.
12.Nanka 3aKnagHaa M8x65................ 6 LWrT.
13.KpOHWTEUH NEPEAHUM . .cvviviinrrnnnnnn, 2 WT
14, KPDOHIUTEUH CPEAHMM. covsmnsamsnninnannsss 2 WT
15. KpOHWTENUH 3aAHUM....ovvvviiiiiiiinnnnn. 2 WT

bont M8x30

Lanka 8 npyx

Lanba 8 yBen

NMHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

_ e

[anKa 3aKknagHas M8x65

KPpOHLWITEUH NepeaHun

bont M10x30
llanka 10 npyx

[anKa 3aKnagHaga M8x65

KpOHWTENH CpeaHUN

KpoHLU

TeuH 3aaHUN

1lanba 10 yBern

SOV ' LLlanba 6 yBen
P [anka 3aknagHaga M10x11(

bont M6x20
[[anka M6 |
Lanka 6 Npyx

bont M6x20
[auKka M6
Lavka 6 npyx
\ Ulanba 6 yeen
" [nameTp pe3bbni M6 M8 M10 M12
~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm

He pekoMmeHayeTCd NCroJsib30BaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA

1. YCTaHOBUTb raukun 3aknagHble M8x65 B oTBepcTUa 3aJHen 4yacTu AHULWE aBToOMobUNga (puc.l).

2. [Tpn noMmowm 6onta M8x30 3aKpenuTb KPOHWTEUH 3aAHUN Ha YCTAaHOBAEHHY 3aKNaAHY raunky u npu noMoLLu
IITATHOW Fakn Ha WTATHYWO WNunbky M6 (puc.2).
3. YcTaHOBUTb ranku 3aknaaHole M10x110 B oTBepCcTUSA nepeaHen u cpeaHen 4yactu asTomobung (puc.3).

4. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHole M8x65 B oTBepcTnd nepeaHen U cpeaHen 4actu asTomMobung (puc.4).

5. 3akpenunTb nepegHUN U cpeAHUN KPOHLWTENUHbI Ha YCTAaHOBNEHHbIe 3aknadHble rauku npu nomoLwm 6ontos M8x30 U
M10x30. He pekoMeHAayeTCd 3aT4ArnuBaTtb pe3bboBbie COeAUHEHUSA, OCTAaBUB BO3MOXHOCTb pPerynnupoBku (puc.b).

6. YCTAHOBUTb NOPOr Ha KPOHWTEUHbI Npu nomowmn 6ontoB M6x20 u raek M6. OTperynupoBaTb NONOXEHUE MO BbINETY.
/. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHuUs.

SRIVAL

www.rivalauto.com



M)

»
I

: - \ \ g,
.l | '| -r 'b I| | I|| I‘}._II.._I \ 4

| | |Ii...l.l

-

-
=

wWWwWw.rivalauto.com




	R.3303.005_21
	R.3303.005_22

